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Kratek opis
JA SAM USISAVAČ sa VREĆicama SVC 6001BK S VISOKOM OCJENOM 3AAA ECO POWER Oprostite se od nereda! Predstavljam se kao
Usisavač SVC 6001BK, a Sencor me učinio učinkovitim pomoćnikom za čišćenje kućanstva. Mogu se pohvaliti visokom klasom
učinkovitosti u usisavanju tvrdih podova, uštedi električne energije i savršeno filtriranju prašine i alergena. Također imam vrlo snažan
motor od 700 W, koji jamči izvrsnu snagu usisavanja i dug vijek trajanja. OTKRIJTE PREDNOSTI VISOKOKVALITETNOG HEPA E12 FILTRA
Uživajte u čišćem i prozračnijem zraku! HEPA filter hvata najmanje čestice prašine i alergena i pouzdano uništava potencijalne spore,
razne mirise, pa čak i dim cigareta. HEPA filter dočekat će uglavnom alergičari, ali i roditelji s malom djecom ili starijim osobama. Djeluje
kao izvrsna prevencija i kao pomagač u sezoni peludi. ODUŠEVIT ĆU VAS TIHIM RADOM KOJI NE PRELAZI 78 DB (A) Tehnologija tišine
omogućuje mi tihi rad! Učinkovito usisavam svaki kat bez veće od 78 dB (A). Ne smetam susjedima, pa ne brinite o čišćenju ni u
nedjelju. Moja snaga može se postupno prilagoditi od niske snage usisavanja do najviše. Mogu usisavati osjetljive materijale i namještaj,
ali i svakodnevne ili jednokratne nerede. Ja sam jednostavno tihi usisavač s jakom i učinkovitom snagom usisavanja. HIGIJENSKA
VREĆICA ZA PRAŠINU NUDI NEKOLIKO PREDNOSTI Moja sintetička torba traje duže i izdržljivija je! Jamčim potpunu filtraciju higijenskim
odlaganjem prašine. Nema više oblaka prljavštine prilikom promjene torbe! Ako mi je torba puna, automatski ću je obavijestiti na LED
indikatoru. XXL TELESKOPSKA CIJEV PRILAGOĐAVA SE SVIM KORISNICIMA Nema više bolnih leđa od savijanja! U moj pribor uključena je
XXL teleskopska cijev s ergonomskom ručkom čak i za visokog momka. Na njega možete pričvrstiti nekoliko zamjenjivih glava koje su
uključene u paket. Oprostite se od prašine, mrvica, kose, konca i još većih nereda! Sa svojim kabelom od 7 m može pouzdano pokriti do
314 m2 bez potrebe da me nekoliko puta ponovno spojite. USISIVAČ 700 W ECO Snaga za izvrsne performanse čišćenja na bilo kojoj
površiniHEPA E12 korisno za osobe koje pate od alergija314 m2 Područje pokrivenosti za manje promjena klase potrošnje električne
energije: Performanse čišćenja tepiha DPerformanse čišćenja tvrdog poda: Klasa emisija prašine: A78 dB(A) za tiho usisavanjeXXL
metalna teleskopska cijev za prilagođenu ergonomsku radnu visinuPerivi mikrofiltarTermostat (toplinski osigurač) štiti motor od
pregrijavanjaMekih kotača za zaštitu poda i tiho kretanjeHorizontalno i vertikalno parkiranje za jednostavno skladištenje ili prekide
Tijekom usisavanjaRadijusa akcije 10 m (duljina kabela 7 m)Automatski namotaj kabela Elektronička regulacija napajanjaVrećica prašine
Puni indikatorUniverzalna podna mlaznica s proširivom četkomPribor uključen: četka 2 u 1 i mlaznica za pukotine 3 L Sintetička vrećica
za prašinu za bolju filtraciju i dimenzije higijenskog odlaganja prašine (duljina × širina × visina): 430 × 280 × 240 mm
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